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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Фізкультура і спорт є важливим джерелом формування здорової та 

сильної нації, а це резерв удосконалення виробничих сил із забезпеченням 

високої продуктивності праці. Повноцінні заняття фізкультурою і спортом 

неможливі без спеціальних засобів, якими і є спортивні споруди та 

обладнання. Зміцнення матеріально-спортивної бази спорту і будівництво 

нових спортивних об’єктів – необхідна умова формування здорової нації.  

Мережа спортивних споруд  у нашій країні, на жаль, є застарілою і не 

завжди цікавою для сучасної молоді. Для того, щоб залучити підростаюче 

покоління до рухової активності, слід реконструювати наявні та будувати 

нові сучасні спортивні об’єкти. Особлива роль у зміцнен здоров’я українців 

належить сучасним спортивним спорудам.  

Сьогодні будівництво спортивних об’єктів набуває все більшого 

значення. Але в Україні ще не сформовано необхідну сучасну спортивну 

інфраструктуру за місцем навчання, проживання, роботи та відпочинку. 

Тому, без всякого сумніву, будівництво, відродження, реконструкція 

спортивно-оздоровчих об’єктів – одна із найважливіших суспільних задач, 

яка може суттєво підняти рівень фізичної культури і спорту, сприяти 

формуванню здорового способу життя, покращити комфортабельність та 

архітектурну привабливість того чи іншого мікрорайону або студентського 

містечка. Не дивлячись на те, що будівництво та реконструкція будівель та 

споруджень спортивно-оздоровчого направлення одна із найбільш матеріало 

та трудомістких видів виробництва у розвитку матеріально-технічної бази 

спорту, однак іншого шляху у вирішенні цієї проблеми не існує.  

При будівництві спортивних споруд треба враховувати вимоги 

спортивної педагогіки, правила безпечного і раціонального використання цих 

споруд. На сьогодні спортивні споруди перебувають у різних формах 

власності. Вивчення курсу “Спортивні споруди і обладнання” у навчальних 

закладах фізкультурного спрямування є важливою складовою у системі знань 

майбутніх учителів, викладачів, тренерів, інструкторів. Завтрашні фахівці 

повинні одержати знання про сучасні спортивні споруди, їх особливості, а 

також набути навики щодо проектування та будівництва простих споруд. 

Методичні вказівки до вивчення дисципліни «Спортивні споруди і 

обладнання» повинні допомогти їм у цьому. 
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